

习近平将赴印尼出席二十国集团领导人第十七次峰会、赴泰国出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问

新华社北京11月11日电 外交部发言人华春莹11日宣布:应印度尼西亚共和国总统佐科邀请,国家主席习近平将于11月14日至17日赴印尼巴厘岛出席二十国集团领导人第十七次峰

会。应泰国总理巴育邀请,国家主席习近平将于11月17日至19日赴泰国曼谷出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问。

与会期间,习近平将应约同法国总统马克龙、美国总统拜登、塞内加尔总统萨勒、阿根廷总统费尔南德斯等多国领导人举行双边会见。

学习贯彻党的二十大精神 中央宣讲团来青宣讲

邓中华作宣讲报告 信长星主持 公保扎西出席

本报讯(记者 薛军 郑思哲) 根据党中央统一部署,11月10日上午,学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在西宁举行。中央宣讲团成员、全国人大常委会委员、全国港澳研究会会长邓中华作宣讲报告。省委书记、省人大常委会主任信长星主持,省政协主席公保扎西出席。

宣讲报告中,邓中华围绕党的二十大精神的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等七个方面,对党的二十大精神进行了系统解读和精辟阐释。邓中华指出,要认真学习领会党的二十大精神,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

信长星在主持报告会时指出,要以此次宣讲为新契机,推动全省上下认真学习宣传贯彻党的二十大精神,推动学习宣传贯彻不断走深走实、落地开花。要切实带着信仰、学出对党忠诚,深刻领悟“两个确立”是新时代10年伟大变革的根本所在,是新时代引领党和国家事业从胜利走向新的胜利的根本保证,更加坚定地维护核心、追随核心、捍卫核心,进一步增强拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要切实把握重点、学出历史主动,学习好坚持好运用好习近平新时



根据党中央统一部署,11月10日上午,学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在西宁举行。 本报记者 张地委 摄

代中国特色社会主义思想的立场观点方法和道理学理哲理,使之成为我们的强大思想武器,进一步增强用新时代党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要切实践行宗旨、学出为民情怀,始终牢记江山就是人民、人民就是江山,自觉把以人民为中心的发展思想贯穿到各项工作中,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,进一步增强人民对美好生活向往的政治

自觉、思想自觉、行动自觉。要切实扛牢责任、学出使命担当,用好宣讲成果,不断拓展学习深度、宣传热度、贯彻力度,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,在打造生态文明高地、建设产业“四地”、推动生态保护和高质量发展上不断取得新成效,进一步增强奋力谱写全面建设社会主义现代化国家青海篇章的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

省委常委、省人大常委会副主任、省政府副省长、省政协副主席,省法院院长、省检察院检察长;省委各部委、省

直各机关单位、各人民团体和群众团体党组(党委)主要负责同志参加报告会。为进一步用好这次报告会的成果,按照省委统一部署,报告会内容将录制光盘,由各市(州)、各单位再次认真组织学习收看。

报告会结束后,邓中华先后前往国家电投集团黄河上游水电开发有限责任公司西宁太阳能电力分公司、青海民族大学,同干部职工、青年学生进行面对面宣讲交流,就深入学习贯彻党的二十大精神畅谈心得体会。

推动党的二十大精神在江源大地走深走实

——中央宣讲团来青宣讲党的二十大精神侧记

本报记者 郑思哲

孟冬时节的三江之源,学习党的二十大精神的热潮一浪高过一浪。

11月10日上午,中共青海省委党校博学楼一楼报告厅内气氛热烈,学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团宣讲报告会在这里举行。

两个小时的宣讲中,中央宣讲团成员、全国人大常委会委员、全国港澳研究会会长邓中华围绕党的二十大精神的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代

化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等七个方面,对党的二十大精神进行了系统解读和精辟阐释。

精彩的宣讲、深刻的见解,让会场内聆听报告的所有人对党的二十大精神有了更加精准的理解、更深层次的认识。大家时而聚精会神地聆听,时而若有所思地记录,不愿放过每一处细节,生怕错过任何一段精彩解读。

“我们要认真学习领会党的二十大精神,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义

伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!”邓中华报告结束时的一席话,引得会场内响起了经久不息的掌声。

报告会结束后,台下聆听宣讲的党员干部心潮澎湃,干劲十足。大家纷纷表示,宣讲报告主题鲜明、条理清晰,讲解深入浅出、联系实际,运用了翔实的数据、经典的案例、生动的语言,把党的二十大精神所取得的重大政治成果、重大理

论成果、重大实践成果作了全面系统、重点突出的解读。既是一次精彩的学习辅导,也是一堂富有感染力的党课。

“一场生动的辅导,也是一场深刻的党性教育”

“听了中央宣讲团的报告,我感到深受鼓舞,倍感振奋。报告思想深邃,内容丰富,是一场十分精彩的报告,也是一场深刻的党性教育。”省委政法委员会副书记刘宗园表示,作为一名政法干部,要更加深入学习贯彻领会党的二十大精神,特别是要深刻学习领悟习近平法治思想。(下转第四版)

深刻领会大会主题 踔厉奋发勇毅前行

——论学习贯彻省委十四届二次全会精神

本报评论员

习近平总书记在党的二十大报告开篇明义提出大会主题:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。这“86”个字的主题,高屋建瓴、旗帜鲜明,是大会的灵魂,是党和国家事业发展的总纲,明确宣示了我们党在新时代新征程举什么旗、走什么路、以什么为遵循、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标前进的重大问

题,是中国共产党人继续奋进的行动指南,呈现了中国共产党人的精神面貌,指明了新时代新征程的奋斗目标。

党的二十大主题是党的立场、观点和原则的集中反映,充分彰显了中国共产党人牢记初心使命、继往开来的强大自信与定力,鲜明回答了中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,对事关党和国家事业发展的总纲,明确宣示了我们党在新时代新征程举什么旗、走什么路、以什么为遵循、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标前进的重大问

的一系列重大决策作出整体部署,鼓舞和激励着全党全国各族人民坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

学习贯彻好党的二十大精神,必须要在深刻领会大会主题上下功夫,在坚定不移用“纲”和“魂”统一思想、明确方向、鼓舞斗志上见行动、求实效。要理解和把握大会主题是统摄全局的“纲”与“魂”,做到全局在胸、纲举目张,从而深刻领悟党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、

理论逻辑、实践逻辑,倍加珍惜、长期坚持和不断发展党历经艰辛开创的道路、理论、制度和文化,在新时代新征程上更加坚定地自觉践行初心使命、创造美好未来。

学习贯彻好党的二十大精神,必须结合青海实际,对标对表的二十大主题。以习近平总书记重大要求为遵循,在党和国家工作大局中审视、谋划和推进全省各项工作。要把学习贯彻党的二十大精神与深入贯彻落实习近平总书记对青海工作重要讲话、重要指示批示精神结合起来。(下转第四版)

全省疫情防控工作电视电话会议召开 迅速把思想和行动统一到党中央决策部署上来 抓实抓细抓好全省疫情防控工作

信长星主持并讲话 吴晓军讲话

本报讯(记者 薛军) 11月11日,全省疫情防控工作电视电话会议结束后,我省立即召开疫情防控工作电视电话会议,进一步传达学习中央政治局常务委员会会议精神,对全省科学精准做好疫情防控工作再动员再部署再推进。省委书记、省疫情防控处置工作指挥部指挥长信长星主持并讲话,省长、省疫情防控处置工作指挥部指挥长吴晓军讲话。

信长星指出,习近平总书记亲自主持召开中央政治局常务委员会会议,听取新冠肺炎疫情防控工作汇报,研究部署进一步优化防控工作的二十条措施,充分体现了习近平总书记对疫情防控的高度重视,体现了对人民群众的情怀担当,为我们科学精准做好疫情防控工作、高效统筹疫情防控和经济社会发展提供了根本遵循。要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,坚决扛起政治责任,从政治立场、政治站位、政治担当上坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,认真学习、精准把握、逐条对照二十条措施,以坚决的态度、扎实的工作、务实的作风,抓实抓细抓好疫情防控各项工作。

信长星强调,要迅速把思想和行动统一到党中央决策部署上来,清醒认识疫情防控的严峻性复杂性,突出重点,直面问题,集中力量打好西宁疫情防控歼灭战,以最快速度实现社会面清零。要按照疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的重大要求,立足早、立足防、立足精准、立足服务,把疫情应急处置、常态化疫情防控措施落到实处,千方百计保障群众生产生活平稳有序,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要坚决防止“一刀切”、层层加码,坚决杜绝简单粗暴、生硬冷漠,加大人文关怀、心理疏导等服务力度,引导广大群众自觉遵守防疫要求。各级党政干部特别是主要负责同志要扛牢责任,增强本领、靠前指挥,早发现、快处置、不犹豫,深入每一个环节抓具体、抓细致、抓落地。

吴晓军要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话重要指示批示精神,完整、准确、全面贯彻党中央国务院决策部署,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移坚持“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,科学精准做好疫情防控工作。要对标对表优化防控工作的二十条措施,坚持目标导向和问题导向相统一,因时因地优化防控措施,着力在提升防控处置的科学性、精准性、实效性上下功夫,最大限度保护人民生命安全和身体健康。要集中精力迅速打赢重点地区疫情歼灭战,实现全省动态清零,尽快恢复正常生产生活秩序。(下转第四版)

国务院联防联控机制公布进一步优化疫情防控的二十条措施

新华时评

扎实落实二十条优化措施 科学精准做好疫情防控

(见今日三版)

二十大精神在基层

“两股甘泉”滋润百姓心田 蘑菇大棚里“温暖如春”

(见今日四版)